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Raport

       Scopul prezentei săpături arheologice preventive a fost acela de a identifica eventualele
materiale/substrucţii cu caracter arheologic din cadrul perimetrului afectat de o viitoare construcţie de
interes public (Direcţia Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor a jud. Hunedoara), şi
completarea informaţiilor privind stratigrafia generală a sitului.

       Stratigrafia surprinsă în perimetrul secţiunilor S1-S3/2008 este simplă şi se prezintă astfel (de jos în
sus):

       - Nivel brun, dens, cu pete negre (cu grosimi variabile) (nivel 1), cultura Petreşti.

       - Nivel negru, cu un bogat material arheologic (nivel 2), cultura Petreşti.

       - Nivel brun, steril din punct de vedere arheologic.

       - Niveluri contemporane, legate de amenajarea platformei pentru piaţa agro-alimentară.

       Corespondenţe tipologice pentru materialele ceramice identificate în acest punct plasează staţiunea în
fazele timpurii ale culturii Petreşti, cele mai apropiate legături fiind făcute cu materialele de la Hunedoara-
Cimitirul Reformat şi Hunedoara-Grădina Castelului.

       În funcţie de dimensiunile terenului afectat de construirea obiectivului menţionat anterior, s-a efectuat
cercetarea a trei secţiuni cu dimensiunile de 6 x 4,5 m (S1/2008), 7,5 x 4,5 m (S2/2008), 3 x 3 m (S3/2008),
orientate N-S. Amplasarea secţiunilor a ţinut cont de realităţile din teren (planul viitor al construcţiei),
precum şi de obţinerea unei cât mai complete stratigrafii pentru sectorul cercetat. S-au executat fotografii
ale perimetrului studiat înainte de iniţierea cercetărilor, în timpul cercetării, cât şi la finalizarea acesteia
(aspect general, profile). Suprafaţa totală cercetată se ridică la 69,75 m2, această valoare fiind condiţionată
de prezenţa pe acest perimetru a numeroase intervenţii moderne (canale de alimentare cu apă sau energie
termică), precum şi a cotei fundaţiilor viitoarei clădiri. În paralel cu întocmirea acestui segment de
documentare s-au efectuat desene ale profilurilor secţiunilor S1-S3.

       A fost cercetat, parţial sau integral, un număr de 6 complexe, după cum urmează:

       Cpl 1, (S1/2008, şanţ săpat în steril, cu numeroase momente de umplere);

       Cpl 2 (structură chirpici, identificată în S2/2008, c. 5, 10, adâncimea 1,20 m);

       Cpl 3 (aglomerare ceramică, piatră de râu, lipitură, identificată în S2/2008, c. 2, 7);

       Cpl 4 (bordei, S1/2008, c. 9, adâncimea 1,20 m)

       Cpl 5 (groapă stâlp, identificată în S3/2008, c. 3, 4, conturare adâncimea 1,25 m)

       Cpl 6 (şanţ, identificat în S3/2008, c. 1-4, conturare adâncimea 1,25 m). Locul de depozitare al
materialelor arheologice: MCC Hunedoara.
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       Întregul lot de material ceramic este în curs de prelucrare din punct de vedere al analizelor calitative şi
cantitative.

       Cercetarea arheologică preventivă a tuturor perimetrelor din actuala Piaţă Obor, incluse unor lucrări de
construcţie, extindere, refacere.

       Având în vedere particularităţile sitului, aceste propuneri se limitează la valorificarea ştiinţifică a
materialelor în articole, studii, monografii de sit. O parte din materialele rezultate în această campanie vor fi
incluse expoziţiei de arheologie din cadrul MCC Hunedoara.
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Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Pagina 2
Generat la: 06.08.2025 17:19

https://cronica.cimec.ro/Public/Detalii.php?k=4159
https://map.cimec.ro/Mapserver/?layer=ran&cod=86829.12
http://www.tcpdf.org

